
               

1)

Bir kasap her gün, bir önceki günden

71 kg eksik et satmaktadır. Bu kasap ilk

gün 560 kg et sattığına göre 5. gün kaç kg

et satmıştır?

A) 347 kg  B) 276 kg   C) 205 kg

2)

Bir çiftçi topladığı elmaları her biri 35 kg’lık

19 kasaya doldurdu. Elmaların 296 kg’ını

sattı.

Çiftçinin elinde kaç kg elma kalmıştır?

A) 389 kg  B) 369 kg   C) 349 kg

3)

Erdem, fındıklarını satmak için 3 kg’lık

poşetlere paylaştırmıştır. Fındığın 1 kg’ını

19 liraya satacak olan Erdem 5 poşet

fındıktan kaç lira kazanacaktır?

A) 235 TL  B) 255 TL     C)  285 TL

4)

Üstteki elmaların ağırlığının ’ i, muzların

ağırlığının ’ ine eşittir. Elmalar 56 kg ise

muzların ağırlığı kaç kg’dır?

A)  56 kg   B)  64 kg  C)  72 kg

5)                Zeynep’in dedesi 85 kilogramdır.

Zeynep’in ağırlığı ise dedesinin

ağırlığının ’ i kadardır. Buna

göre Zeynep kaç kilogramdır?

A)  17 kg   B)  18 kg    C)  19 kg

6)

9 kg armut 54 liradır. Çileğin kilogram fiyatı

ise armuttan 2 lira daha pahalıdır. Buna

göre 14 kg çilek alan birisi kaç lira öder?

A)  ¡102  B)  ¡112    C)  ¡114
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7)

Betül, kuru yemişçiden aldığı 150 gram

fıstığı, 230 gram bademi ve 370 gram

üzümü bir kâsede karıştırdı. Karışık kuru

yemişin 375 gramını yedi. Geriye kaç gram

kuru yemiş kalmıştır?

A) 375 g  B) 385 g   C) 395 g

8)

Sağlıksız ve dengesiz beslenme sebebiyle

96 kg olan Mert aldığı kiloları vermek için

spor yapmaya ve sağlıklı beslenmeye karar

vermiştir.

Kısa sürede eski kilosunun çeyreğini veren

Mert şimdi kaç kilodur?

A)  72 kg   B)  70 kg    C)  68 kg

9)

Yukarıdaki kolide eşit ağırlıkta 6 adet

yumurta vardır. Yumurtalar toplam 558

g gelmektedir. Bu yumurtaların 2 tanesini

kullanırsak geriye kaç gram yumurta

kalır?

A) 279 g  B) 465 g   C) 372 g

10)

Tarlalarından 704 kg elma çıkan dört

kardeş, elmaları eşit olarak paylaştılar.

Buna göre 3 kardeşe toplam kaç kg elma

düşer?

A) 528 kg  B) 476 kg   C) 352 kg

11)

Manav bugün 120 kg biber, biberlerden

19 kg az patlıcan ve 71 kg domates

satmıştır. Buna göre manav bugün

patlıcanlardan kaç kg az domates

satmıştır?

A)  52 kg   B)  39 kg    C)  30 kg

12)

286 kg yük yüklenince ağırlığı 925 kg

gelen kamyon, 678 kg yük yüklenirse

toplam kaç kg gelir?

A) 639 kg  B) 1317 kg   C) 1472 kg
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